

Chojnów, 21.10.2020 r.

SO.271.13.1.2020.MB

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Ubezpieczenie interesów majątkowych Gminy Chojnów.**

Zamawiający informuje, iż do postępowania wpłynęła bardzo duża liczba zapytań dotyczących opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie z dnia 09.10.2020 r.

Wnioskujemy o udostępnienie zaświadczeń o przebiegu ubezpieczeń komunikacyjnych, na podstawie których wykazana została szkodowość.

Odpowiedź: Zamawiający udostępnił szkodowość.

Pytanie z dnia 12.10.2020 r.

Wnioskujemy o wprowadzenie następujących zmian w SIWZ:

Wykreślenie zapisu w ubezpieczeniu autocasco

Zakres terytorialny: RP, pozostałe kraje europejskie oraz kraje systemu Zielonej Karty poza Europą, z wyłączeniem – tylko w zakresie ryzyka kradzieży pojazdu - terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy i Mołdawii.

I zastąpienie poniższym zapisem:

Zakres terytorialny Europa, przy czym na terytorium Rosji, Ukrainy, Białorusi, Albanii i Mołdawii ubezpieczenie nie obejmuje działania osób trzecich oraz zdarzeń polegających na utracie pojazdu lub jego części w wyniku kradzieży

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza zmianę SIWZ zgodnie z powyższym wnioskiem.

Pytania z dnia 12.10.2020 r.

Wnioskujemy o wprowadzenie następujących zmian w SIWZ:

1) Wykreślenie zapisu w ubezpieczeniu NNW OSP – (wariant imienny, wariant bezimienny) powstałe w następstwie urazu wysiłkowego/przeciążeniowego, rozumianego jako uszkodzenie powstające pod wpływem powtarzającego się obciążenia układu mięśniowo – szkieletowego oraz uszkodzenia, do których dochodzi podczas zwiększonego wysiłku fizycznego powstałe na skutek nadmiernego wysiłku fizycznego (przepuklina wysiłkowa)

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla przedmiotowy zapis.

2) Wykreślenie zapisu w ubezpieczeniu NNW OSP

świadczenie dodatkowe z tytułu pobytu ubezpieczonego w szpitalu, będącego następstwem nieszczęśliwego wypadku objętego zakresem i umową ubezpieczenia – 70,00 zł za każdy dzień pobytu licząc od 3 dnia pobytu, maksymalnie przez okres 90 dni w trakcie rocznego okresu ubezpieczenia

I zastąpienie poniższym zapisem:

świadczenie dodatkowe z tytułu pobytu ubezpieczonego w szpitalu, będącego następstwem

nieszczęśliwego wypadku objętego zakresem i umową ubezpieczenia – 50,00 zł za każdy dzień pobytu licząc od 3. dnia pobytu, maksymalnie przez okres 90 dni w trakcie rocznego okresu ubezpieczenia

Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza zmian SIWZ w powyższym zakresie.

Pytania z dnia 15.10.2020 r.

Pytania do część III zamówienia.

1) Wnioskuje o doprecyzowanie oraz potwierdzenie i zmiany w SIWZ w zakresie ubezpieczeniu NNW imiennym Członków Ochotniczej Straży Pożarnej (ustawa) :

- zakres ubezpieczenia jest zgodny z ustawą o ochronie przeciwpożarowej;

- rodzaje ubezpieczenia **obejmuje wyłącznie następujące świadczenia:**

a) jednorazowe odszkodowanie w razie doznania trwałego (stałego) lub długotrwałego uszczerbku na zdrowiu,

b) jednorazowe odszkodowanie z tytułu śmierci ubezpieczonego

c) wysokość jednorazowych odszkodowań została określona jako zgodna z przepisami ustawy o ubezpieczeniu społecznym z tytułu wypadków przy pracy i chorób zawodowych.

Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza zmian SIWZ w powyższym zakresie.

2) Wnioskuje o wykreślenie z zakresu NNW ustawowego poniższego:

„ Z zakresu ubezpieczenia nie mogą być wyłączone szkody:

- powstałe w następstwie zatrucia substancjami stałymi, gazowymi albo płynami, które wniknęły do organizmu drogą oddechową, pokarmową albo przez skórę (w tym tlenek węgla)

- powstałe w następstwie urazu wysiłkowego/przeciążeniowego, rozumianego jako uszkodzenie powstające pod wpływem powtarzającego się obciążenia układu mięśniowo – szkieletowego oraz uszkodzenia, do których dochodzi podczas zwiększonego wysiłku fizycznego

- powstałe na skutek pogryzienia przez kleszcze i inne owady

- powstałe na skutek nadmiernego wysiłku fizycznego (przepuklina wysiłkowa) „

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla przedmiotowy zapis z zakresu ubezpieczenia NNW ustawowego.

3) Wnioskuje o doprecyzowanie, w jakim przedziale wiekowym są Strażacy zgłoszeni do NNW bezimiennego – od-do.

Odpowiedź: Ubezpieczeniu NNW bezimiennemu podlegają wyłącznie członkowie MDP i są to osoby w wieku od 11 do 16 lat.

4) Wnioskuje o doprecyzowanie, iż opcję dodatkowe takie jak: zwrot kosztów leczenia, pobyt w szpitalu udzielna są 24 godziny na dobę na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

5) Bardzo proszę o zaświadczenie szkodowe za ostatnie 3 lata w ryzykach NNW .

Odpowiedź: Zamawiający udostępnił zaświadczenia.

6) Wnioskuje o doprecyzowanie zapisów, iż włączenia i wyłączenia zakresu są według ogólnych warunków ubezpieczenia NNW.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w kwestiach nieuregulowanych szczegółowo w specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z załącznikami i w umowie w sprawie zamówienia zastosowanie będą miały obowiązujące przepisy prawa oraz

postanowienia ogólnych lub szczególnych warunków ubezpieczenia wykonawcy, któremu udzielone zostanie zamówienie.

7) Wnioskuje o obniżenie % za „zwrot kosztów nabycia wyrobów medycznych będących przedmiotami ortopedycznymi „ z 40% na 30% oraz limit do 10 000 zł

Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza zmian SIWZ w powyższym zakresie.

8) Wnioskuje aby oparzenia i odmrożenia były max do 10 000 zł uszczerbek według tabeli stopnia oparzeń.

Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza zmian SIWZ w powyższym zakresie.

Odpowiedzi na pozostałe pytania zostaną udzielone w możliwie najkrótszym czasie. W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert oraz zmienia w tym zakresie ogłoszenie o zamówieniu.

Termin składania ofert przed zmianą - 23.10.2020 r., godz. 10:00.

Termin otwarcia ofert przed zmianą – 23.10.2020 r., godz. 10:15.

Termin składania ofert po zmianie - 30.10.2020 r., godz. 10:00.

Termin otwarcia ofert po zmianie – 30.10.2020 r., godz. 10:15.

WOJT
[Signature]
mgr Andrzej Purz

GŁÓWNY SPECJALISTA
ds. zamówień publicznych
[Signature]
mgr Marta Ciecharz

